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V prostorách Krajské knihovny Karlovarského kraje se uskutečnila konference, která byla
věnována zlepšení bezpečnosti na silnicích v našem regionu. Rozebíralo se na ní deset
nejrizikovější míst, kde dochází nejčastěji k dopravním nehodám a mluvilo se i o úsecích,
které se již podařilo lépe zabezpečit. Na akci se sešli dopravní experti a zástupci
municipalit. Nechyběl zde ani náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík,
jenž má na starosti oblast dopravy a silničního hospodářství.

Smyslem dopravních konferencí je poukazovat na lokality na pozemních komunikacích, kde se
kumulují nebo stávají nehody opakovaně. Analýzy dopravní nehodovosti včetně nejrizikovějších míst
v daném regionu zpracovávají datoví analytici Portálu nehod, přičemž na finálním výběru a pořadí
rizikových míst se následně shoduje expertní komise složená ze zástupců BESIPu, Policie ČR a
společnosti RSE Project. Důležitá data si pak mezi sebou předávají odborníci, kteří se v dopravě
pohybují.

„Kraj jako vlastník silnic druhých a třetích tříd se velkou měrou angažuje v zajištění bezpečnosti na
komunikacích. Myslím si, že za posledních deset až dvanáct let se podařilo mnoho úprav na silnicích
druhých a třetích tříd, které přispěly k vyšší bezpečnosti. A určitě v tom budeme pokračovat. Musím
říct, že Karlovarský kraj je jeden z nejbezpečnějších krajů na silnicích a komunikacích. Tento trend
chceme nadále udržet,“ uvedl první náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík.

Mezi nejrizikovější lokality, o kterých se na konferenci hovořilo, patří například křižovatka v ulici K.
H. Borovského v Sokolově, most na dálnici D6 přes Ohři u Starého Sedla nebo úsek dálnice D6 u
mimoúrovňové křižovatky u Tisové. Probíral se i hlavní tah na Prahu z Karlových Varů, kde kvůli
častým a velmi vážným nehodám došlo k omezení rychlosti a úpravě povrchu. Podrobný přehled
nejrizikovějších úseků naleznete na Portálu nehod.
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